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ПРЕДПИСАНИЕ № 52/16 от 27 апреля 2016 года j
об устранении выявленных нарушений 

требований законодательства об образовании

В соответствии с распоряжением комитета общего и профессионального 
образования Ленинградской области от 23 марта 2016 года № 881-р «О проведении 
плановой выездной проверки по государственному контролю (надзору) в сфере 
образования в отношении Частного образовательного учреждения «Школа «Аксон» с 
31 марта по 27 апреля 2016 года была проведена плановая выездная проверка в 
отношении Частного образовательного учреждения «Школа «Аксон» (далее -  
образовательная организация).

В ходе проверки были выявлены следующие нарушения требований 
законодательства об образовании (акт о результатах проверки № 52/16 от 27 апреля 
2016 года):

1. В нарушение части 3 статьи 15 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», регламентирующего 
требования к договору о сетевой форме реализации образовательных программ, в 
образовательной организации -

в образовательной организации содержание договора о сетевой форме 
реализации дополнительных образовательных программ № 5 от 20 октября 2015 
года не соответствует установленным требованиям.

2. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 15 Федерального закона от 29 декабря
2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»,
регламентирующего, что требования к договору о сетевой форме реализации 
образовательных программ, в договоре о сетевой форме реализации 
образовательных программ указываются вид, уровень и (или) направленность 
образовательной программы (часть образовательной программы определенных 
уровня, вида и направленности), реализуемой с использованием сетевой формы, в 
образовательной организации:

в образовательной организации отсутствуют договоры о сетевой форме 
реализации по каждой реализуемой образовательной программе.

3. В нарушение пункта 9 Порядка организации и осуществления 
образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным 
программам, утвержденного приказом Минобрнауки России от 29 августа 2013 года 
№ 1008, устанавливающего, что количество учащихся в объединении, их возрастные
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категории, а также продолжительность учебных занятий в объединении зависят от 
направленности дшюшШтельных общеобразовательных программ ^  определяются



локальным нормативным актом организации, осуществляющей образовательную 
деятёльность^ЁГобразовательной организации:

в образовательной организации не регламентирована локальным нормативным 
актом продолжительность учебных занятий.

4. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря
2012 года № . 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации»,
регламентирующего, что к компетенции образовательной организации в 
установленной сфере деятельности относится проведение самообследования, 
обеспечение функционирования внутренней системы оценки качества образования, 
в образовательной организации:

4.1. отсутствует отчет о самообследовании;
4.2. отсутствует система внутришкольного контроля (отсутствует плай 

проведения контроля, распорядительные акты, аналитические материалы).
5. В нарушение пункта 3 части 1 Единого квалификационного справочника 

должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные 
характеристики должностей работников образования», утвержденного приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 
26 августа 2010 года № 761н, регламентирующего, что квалификационные 
характеристики применяются в качестве нормативных документов или служат 
основой для разработки должностных инструкций, содержащих конкретный 
перечень должностных обязанностей работников, с учетом особенностей 
организации труда и управления, а также прав, ответственности и компетентности 
работников, в образовательной организации:

в образовательной организации отсутствуют должностные инструкции 
директора, методиста, педагога дополнительного образования.

(Е) В нарушение части 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», регламентирующего, что 
образовательная программа - комплекс основных характеристик образования 
(объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических 
условий и в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, форм 
аттестации, который представлен в виде учебного плана, календарного учебного 
графика, рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных 
компонентов, а также оценочных и методических материалов, в образовательной 
организации:

в образовательной'  организации структура и содержание программ 
дополнительного образования детей «Хореография», «Предшкольная пора», 
«Школьная пора», «Творчество», «Умники и умницы» не соответствует 
требованиям.

7. В нарушение части 1 статьи 4 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» регламентирующего, что 
отношения в сфере образования регулируются Конституцией Российской 
Федерации, настоящим Федеральным законом, а также другими федеральными 
законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, 
законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской 
Федерации, содержащими нормы, регулирующие отношения в сфере образования -



договор об оказании образовательных услуг, заключаемый между 
образовательной организацией и родителями (законными представителями), 
содержит ссылку на Закон Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3261-1 
«Об образовании», утративший силу.

8. В нарушение постановления Правительства Российской Федерации от 05 
июля 2001 года № 505 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных 
услуг» -

договор об оказании образовательных услуг, заключаемый между 
образовательной организацией и родителями (законными представителями), 

/ содержит ссылку на постановление Правительства Российской Федерации от 05 
июля 2001 года № 505 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных 
услуг», утративший силу. -

9. В нарушение пункта 12 постановления Правительства Российской Федерации 
от 05 июля 2001 года № 505 «Об утверждении Правил оказания платных 
образовательных услуг» регламентирующего перечень сведений, которые должны 
указываться в договоре -

в договоре об оказании образовательных услуг, заключенным между 
образовательной организацией и родителями (законными представителями), не 
указаны направленность образовательной программы и форма обучения.

нарушение Требований к структуре официального сайта образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату 
представления на нем информации, утвержденных приказом Федеральной службы 
по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 29 мая 2014 года № 785, 
устанавливающих структуру и содержание официального сайта образовательной 
организации -

структура и содержание официального сайта образовательной организации 
школааксон.рф не соответствует установленным требованиям.

На основании изложенного, Частному образовательному учреждению «Школа 
«Аксон»

ПРЕДПИСАНО:
1. Рассмотреть настоящее предписание, принять меры к устранению 

выявленных нарушений ^законодательства об образовании, а также причин, 
способствующих их возникновению, до 10 октября 2016 года.

2. При необходимости принять меры дисциплинарного взыскания в 
отношении должностных лиц допустивших нарушения.

3. Представить в комитет общего и профессионального образования 
Ленинградской области до 10 октября 2016 года отчет об исполнении предписания с 
приложением заверенных копий документов, подтверждающих исполнение 
предписания.

4. С целью предупреждения и профилактики нарушений требований 
законодательства об образовании комитет общего и профессионального образования 
Ленинградской области рекомендует разработать комплекс мер по изучению 
материалов сборника комитета «Соблюдение законодательства Российской
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Принять к сведению, что невыполнение настоящего предписания в 
установленный срок влечет административную ответственность в соответствии с 
частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

Главный специалист
отдела надзора и контроля в сфере образования 
департамента надзора и контроля 
за соблюдением законодательства в сфере образования 
комитета общего и профессионального 
образования Ленинградской области ____

(подпись)
О.А. Шмелёва

(фамилия, инициалы)

Главный специалист
отдела надзора и контроля в сфере образования 
департамента надзора и контроля 
за соблюдением законодательства в сфере образования 
комитета общего и профессионального 
образования Ленинградской области

дпись)
Е.Г. Чурикова

(фамилия, инициалы)

Ведущий специалист
отдела надзора и контроля в сфере образования 
департамента надзора и контроля 
за соблюдением законодательства в сфере образования 
комитета общего и профессионального 
образования Ленинградской области __

дпись)
М.Е. Бунеева

(фамилия, инициалы)

Предписание получил(а)
« ^2» _______ 20j^r.

I
(фамилия, имя, отчество, должность 
руководителя, иного должностного лица или 

уполномоченного представителя учреждения)
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